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23 лютого 2024 року Львівська Аграрна палата провела позачергове

засідання Правління ЛАП. Основне питання яке було винесене на засідання це

наші скоординовані дії у зв'язку з тривалим та невиправданим блокуванням

кордонів польськими фермерами. Ми прийняли звернення до наших колег,

сусідів та партнерів з РП Люблінської Ізби Рольнічої (LIR) та Крайової Ради Ізб

Рольнічих (KRIR).

Львівська Аграрна палата як член Асамблеї Аграрних палат України від

імені понад 300 тисяч землевласників Львівщини з повагою звертається до вас у

зв'язку з тривалими та невиправданими блокуванням кордонів польськими

фермерами та мітингувальниками, що спричиняє серйозні труднощі у торгівлі,

економічній співпраці між нашими країнами та загрожує її цілісності.

В історії розвитку наших країн та наших організацій закладено стійкі та

успішні відносини, і ми переконані, що Україна та Польща є приречені бути

стратегічними партнерами, проте недружні дії, які є абсолютно неприйнятними

в умовах російської агресії проти України можуть підірвати нашу взаємну

довіру та співпрацю, яка була здобута наполегливими зусиллями обох сторін.

Ми вважаємо, що у нашому спільному інтересі вирішити цю ситуацію шляхом

конструктивного діалогу та співпраці. В історії нашої дружби є багато успішно

реалізованих ініціатив та проектів, і ми віримо в те, що ми зможемо знайти

взаємовигідні рішення і в цьому випадку.

Варто зазначити, що і Україна є важливим імпортером польської

сільськогосподарської продукції, зокрема у молочному сегменті, а також овочах

та фруктах. Беручи до уваги, що дії з польської сторони призводять до значних

втрат та труднощів для українських виробників - не лишається інших варіантів

дій, як вжиття відповідних заходів для підтримки постраждалих виробників в

Україні. Такі дії можуть в себе включати та не обмежуватись лише стриманістю

в імпорті та придбанню продукції наших закордонних колег.

Просимо вас розглянути цю ситуацію не як проблему, а як виклик та

потенційну можливість для вжиття заходів, спрямованих на підтримку

виробників обох країн та зміцнити наші взаємовигідні відносини. Ми розуміємо

глибину причин та складність обставин, однак віримо в те, що разом ми

зможемо знайти раціональні та справедливі рішення.

Звернення Львівської Аграрної палати
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Джерело: Львівська Аграрна палата

Окрім вищезазначеного, ми хочемо звернутися до вас із проханням

врахувати інші фактори, такі як необхідність збереження поточних ініціатив

та програм, зокрема INTERREG NEXT Польща-Україна 2021-2027, успішна

реалізація якого в поточних умовах є під загрозою. Стратегічна важливість

цих проектів є надзвичайно великою, і ми вважаємо, що їх втрата може

завдати шкоди не тільки нашим спільним інтересам, а і захисту

біорізноманіття транскордонних територій України та Польщі. Сьогодні ми

знаходимося на перехресті геополітичних інтересів, на межі двох світів, двох

у багатьох аспектах самодостатніх і водночас потенційно конфліктних, як це

доводить багатовікова історія, цивілізацій, і тому будь-яка помилковість чи

навіть неточність при визначенні відповідних пріоритетів можуть мати вкрай

негативні для наших держав наслідки.

Завершуючи, ми висловлюємо сподівання на продовження успішної

співпраці, спрямованої на розвиток наших аграрних галузей. Сподіваємося,

що разом ми зможемо знайти конструктивні рішення, сприяючи не лише

економічному зростанню, але і зміцненню дружби та співпраці між нашими

Аграрними палатами.

Правління Львівської Аграрної палати

29 лютого для агровиробників онлайн відбудеться

навчально-інформаційний захід “Підтримка

аграрного та сільського розвитку у 2024: 

перспективи та можливості для малого агробізнесу”

Даний захід проводиться в рамках серії навчальних та інформаційних

заходів з питань аграрного та сільського розвитку, які організовано проектом ЄС

«Інституційна та політична реформа дрібномасштабного сільського господарства

в Україні» (IPRSA) у співпраці з Міністерством аграрної політики та

продовольства України та іншими Проектами міжнародної технічної допомоги в

Україні.

Формат: Онлайн-платформа ZOOM

Коли: 29 лютого 2024 року 

Час: 10.00-12.30 

Реєстрація на захід триватиме до 17-00, 28.02.2024 р. 

Посилання на форму реєстрації: https://forms.gle/dXZHhdN99FZQ9ZQN7

Джерело: Проєкт ЄС “IPRSA”

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fforms.gle%2FdXZHhdN99FZQ9ZQN7%3Ffbclid%3DIwAR1zDMspDkO5ek10iVsSV9nw7pg8VidaQfivMqZrNFyfgkWYN5HmOmIEmY8&h=AT3LT4id4027NQo-7O1A1u7TtyaocR4S-NW8yQNXh9h4pP1vkP3KO13LXgkk7_VCabQ3CHcFYs5PfRojE3Q96ePl8vwbIXBnolzqI-e2MRZ9EczTg0VKfvYPpK0AzcAB0276&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1CNnlpJT5Y7hRkyBO13obPtOR5lCtHX_B4etp_wuCBTpZCrxEKCyX0y5QCN8h7i3BXjxaEdI3OwiSRkeTJgbFD8KwjiwgI1HUxeREmbrw8veT_lwZ1C1_5312tQsQ4Qvsi7812_cnEyqYh6U3JgaJE8NLQA-tC5lUUbXZBJy5QRexaUIbJXuSbj-4YAdbXlRPGziyMTf1I
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

22 лютого у Львівському національному університеті імені Івана Франка

відбулася інформаційна сесія з грантової підтримки ветеранського бізнесу з

метою інформування ветеранів війни, учасників бойових дій та членів їхніх

родин про програмами підтримки ветеранського бізнесу від Львівської

обласної військової адміністрації, державні програмами підтримки, ваучерну

програму підтримки ветеранського бізнесу у Львівській територіальній

громаді, можливості започаткування та підтримки ветеранського бізнесу від

Обласного центру зайнятості, програмами професійного навчання, розвитку та

реінтеграції ветеранів війни та членів їх сімей.

Директор департаменту агропромислового розвитку Львівської обласної

державної адміністрації Тетяна Гетьман під час свого виступу поінформувала

про фінансову підтримку суб’єктів підприємництва в агросекторі в рамках

обласної Комплексної програми підтримки та розвитку сільського

господарства на 2021-2025 роки.

«Суб’єкти підприємництва в агросекторі, серед засновників яких є

учасник/учасники бойових дій, можуть отримати пільгові кредити на платній

та зворотній основі під 3% річних в розмірі, що не перевищує 700,0 тис. грн,

терміном до 5 років з можливістю відтермінування погашення основної суми

зобов’язання до 1 року», – зазначила Тетяна Гетьман.

У Львові відбулася 

інформаційна сесія

з грантової підтримки 

ветеранського бізнесу
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Програмою інституційного 

харчування ВПП ООН охоплено

понад 150 установ на Львівщині

У попередніх публікаціях вже повідомлялося про те, що Львівська Аграрна

палата надає гуманітарну допомогу в рамках Програми інституційного

харчування Всесвітньої продовольчої програми ООН людям, що безоплатно

проживають і харчуються у прихистках та соціальних інституціях, які опікуються

ВПО і особливо вразливими категоріями населення.

Сьогоднішня розповідь про конкретні установи, що отримують таку

допомогу. Зокрема йдеться про Центр соціальної підтримки осіб з числа дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування і внутрішньо переміщених

осіб, які проживають у модульному містечку на Сихові. Містечко є одним з

найбільших у Львові, в якому одночасно проживає та харчується понад 1000

внутрішньо переміщених осіб. Земельну ділянку, на якій розташоване тимчасове

містечко, люб’язно надало Згромадження Отців Салезіян Св. Івана Боско, УГКЦ.

Церковна громада взяла містечко під свою опіку та організовує щоденне

безоплатне гаряче харчування для його мешканців, тому постачання продуктів в

рамках Програми інституційного харчування для них є надзвичайно вагомою

допомогою.

Співпраця з Центром соціальної підтримки осіб з числа дітей-сиріт та дітей,

позбавлених батьківського піклування і внутрішньо переміщених осіб,

Згромадженням Отців Салезіян Св. Івана Боско, УГКЦ та Львівською Аграрною

палатою відбувається в рамках меморандуму, згідно якого надається допомога

релігійному управлінню монастирів Селезіанського згромадження Східного

обряду в Україні УГКЦ, на балансі якого перебувають належні складські

приміщення та мобільна кухня де мешканці містечка безкоштовно харчуються.

Сподіваємося що така співпраця значно покращить якість харчування

мешканців модульного містечка, населення якого складають переважно матері з

дітьми, люди похилого віку, особи з інвалідністю, що пережили страхіття

евакуації з місць активних бойових дій, втратили все своє майно та змушені

адаптовуватися до життя в нових умовах.
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Джерело: Львівська Аграрна палата

Поряд з цим Аграрна палата у партнерстві з Всесвітньою продовольчою

програмою ООН співпрацює з невеликими організаціями, які опікуються 25 – 30

особами. Для прикладу це – ГО «Майстерня Мрії», яка допомагає людям із

ментальними порушеннями соціалізуватись до реалії буденного життя.

«Майстерня мрії» розвиває їх таланти, привчає до праці. На заняттях люди

знаходяться в колі друзів і ровесників та мають можливість спілкування.

Мешканці «Майстерні Мрій» розвивають побутові навички, займаються

творчістю, відвідують екскурсії та безкоштовно харчуються.

Незважаючи на невелику кількість підопічних, ГО «Майстерня Мрії»

відчуває постійну потребу у засобах та коштах на утримання цих людей, тому

гуманітарна допомога за Програмою інституційного харчування для них є дуже

вагомою та вкрай необхідною. Відтак при впровадженні Програми інституційного

харчування Львівська Аграрна палата приділятиме особливу увагу саме

невеликим інституціям, які найбільше потребують такої допомоги.

Співпраця задля покращення умов 

життя та здоров’я вразливих груп 

населення

В рамках Програми інституційного харчування Всесвітньої продовольчої

програми ООН (WFP), у партнерстві з Львівською Аграрною палатою, в лютому

цього року установи Львівської області, що опікуються соціально вразливими

категоріями населення і внутрішньо переміщеними особами вже, вдруге

отримали відчутну підтримку у вигляді продуктів харчування довготермінового

зберігання.

Так, у Золочівському районі волонтери Львівської Аграрної палати цього

місяця відвідали 12 інституцій. Це – лікарні, центри соціальних послуг, дитячі

будинки та спеціалізовані диспансери. Зокрема, Буський територіальний центр

соціального обслуговування, та Центр надання соціальних послуг Золочівської

міської ради, що забезпечують соціальну підтримку і послуги для 145 осіб з

числа місцевого населення та ВПО. Отримана ними допомога додатково

забезпечить якісним харчуванням цих осіб, які перебувають під опікою держави.
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Також КНП “Буська центральна лікарня”, КНП “Красненська міська

лікарня”, та КЕП “Бродівська центральна міська лікарня”, які надають

медичну допомогу мешканцям району, отримали продукти харчування для

450 пацієнтів. Всього лікарням передано 2,9 тон продуктів – борошна, олії,

макаронних виробів та вівсяної крупи.

“Програма інституційного харчування сприяє наповненню лікарняного

меню, забезпечує пацієнтів необхідними ресурсами для відновлення здоров'я

та дозволяє значно заощадити бюджетні кошти. Ми щиро вдячні Всесвітній

продовольчій програмі ООН та Львівській Аграрній палаті за таку підтримку.

Оскільки Програма інституційного харчування триватиме протягом року, це

дозволить значно зекономити бюджетні витрати на харчування і скерувати ці

кошти на поліпшення умов перебування пацієнтів, розвиток соціальних

програм, покращення медичного обладнання та придбання необхідних

медикаментів”. Ця ініціатива є прикладом того, як співпраця між громадським

сектором та міжнародними організаціями може сприяти покращенню умов

життя та здоров’я особливо вразливих групах населення”, – сказав Мирослав

Тимусь, головний лікар Бродівської центральної міської лікарні.

Джерело: Львівська Аграрна палата
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Нові можливості залучення 

фінансового ресурсу 

aграріями Львівщини

20 лютого у Львові відбувся інформаційний захід з презентації діяльності

Фонду часткового гарантування кредитів у сільському господарстві. У заході

прийняли участь агровиробники, дорадники, голова Львівської Аграрної палати

Ігор Вуйцик представники банківських установ.

З вітальним словом до учасників заходу звернулась директор

Департаменту агропромислового розвитку Львівської облдержадміністрації

Тетяна Гетьман.

Голова Правління Фонду часткового гарантування кредитів у сільському

господарстві Олег Приходько розповів про пріоритет діяльності і варіанти

фінансової підтримки фермерів. Таким чином аграрії зможуть отримати:

-кредити на фінансування оборотного капіталу на термін до 3 років;

-інвестиційні кредити на термін до 7 років;

-кредити для купівлі землі на термін до 10 років.

Максимальна сума кредиту на одного позичальника 30 млн грн.

Фонд надає гарантії до 50% суми основного зобов’язання за кредитом.

При цьому фермер має бути зареєстрованим в Державному аграрному реєстрі

(ДАР).

Експерт ТОВ «Агріаналітика» Ігор Дутка, який наголосив що діяльність

Фонду спрямована на підтримку фермерів, які обробляють землю до 500 га.

В рамках заходу комерційні банки представили власні пропозиції для

аграрного бізнесу.

Джерело: Львівська Аграрна палата
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Джерело: Львівська Аграрна палата

19 лютого на Львівщині в Інституті сільського господарства Карпатського

регіону НААН розпочалися курси, спрямовані на набуття практичних навичок

щодо вирощування плодових та городніх культур.

Інститут реалізовує пілотний проєкт з навчання жінок-фермерів за

спонсорської підтримки Японського агенства міжнародного співробітництва

(JICA) в рамках реалізації програми відновлення аграрного сектору України.

Із вітальним словом до учасників освітнього курсу звернулися директор

Департаменту агропромислового розвитку Львівської облдержадміністрації

Тетяна Гетьман та директор інституту, професор Олег Стасів.

Заступних директора департаменту агропромислового розвитку

облдержадміністрації Людмила Гончаренко розповіла учасникам заходу про

процедуру створення фермерського господарства.

Учасниці навчального курсу дізналися багато актуальної тематичної

інформації, що сприятиме подальшому прибутковому розвитку власної справи в

аграрному бізнесі.

Курс передбачає набуття практичних навичок щодо вирощування плодово-

ягідних, горіхоплідних та овочевих культур, відвідання фермерських господарств.

Навчальний курс триває до 5 березня 2024 року.

На Львівщині 

стартував пілотний 

проєкт з навчання 

жінок-фермерів 
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Основні тенденції 

зовнішньої торгівлі 

продукцією АПК 

Львівщини

Впродовж 2023 року зберіглася позитивна тенденції експорту аграрної

продукції. Експорт продукції АПК області в порівнянні до 2022 року зріс на 20,4%

та склав 1084,5 млн.дол.США. Про це інформує Департамент агропромислового

розвитку Львівської облдержадміністрації.

Зросла частка продукції АПК в загальній структурі експорту товарів області з

29,8% у 2022 році до 42,5% у 2023 році.

Досягнуто максимально позитивне за останніх 5 років сальдо –261,5 млн.дол.

США, за рахунок швидких темпів збільшення експорту готових харчових

продуктів, експорт яких за 2023 рік в порівнянні до 2022 року, зріс на 50,4%, що

становить третю частину всього експорту аграрної продукції.

Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 
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Джерело: www.agro-business.com.ua

На Львівщині ветеран відкрив 

сімейну екоферму завдяки 

ваучерній підтримці

Завдяки ваучерній підтримці Львова ветеран війни Роман Качалаба разом з

дружиною відкрив сімейну екоферму. Подружжя отримало від міста 300 тисяч

гривень і придбали для розвитку власної справи модульний вагон-кухню.

Про це повідомляє Суспільне.

Роман Качалаба був учасником Майдану, у 2014 році пішов добровольцем

в АТО. Після контузії він звільнився й повернувся у рідний Ситихів, де вирішив

зайнятися фермерством. Разом з дружиною вони започаткували сімейну

екоферму.

«Я рішив зробити свиноферму. Тут все стоїть на 12 вольт – електропастух,

сонячна станція на даху є, куплена за свій рахунок. Потрошки-потрошки буду

розвивати свою ферму. Хоча вона зараз пустир, можна сказати, але через роки

три буде тут красота», – розповів Роман Качалаба.

Свою ферму чоловік лише розбудовує: на господарстві має 20 свинок.

м. ЛЬВІВ

Джерело: www.agrotimes.ua
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Джерело: Департамент агропромислового розвитку Львівської ОДА 

11 березня 2024 року розпочинається приймання заяв від суб’єктів

підприємництва для включення до Державного реєстру суб’єктів насінництва

та розсадництва. Фізичні особи-підприємці та юридичні особи, які вирощують

високорепродуктивне насіння і садивний матеріал та мають намір у 2024 році

їх реалізовувати повинні подати заяву до Міністерства аграрної політики та

продовольства України щодо включення їх до Державного реєстру суб’єктів

насінництва та розсадництва, повідомляють в департаменті агропромислового

розвитку Львівської обласної військової адміністрації з посиланням на

інформацію Мінагрополітики України.

Заява для включення до Державного реєстру може бути подана у

письмовій та/або електронній формі. У письмовій формі заява подається

особисто або надсилається поштовим відправленням за адресою: 01001,

м. Київ, вул. Хрещатик, 24, Міністерство аграрної політики та продовольства

України.

В електронній формі заява подається на електронну адресу:

ua_seeds@ukr.net

Контактна особа з питань приймання заяв Шутенко Таїса Олександрівна,

(тел: 044-363-08-45, e-mail: taya1979@ukr.net)

Державний реєстр суб’єктів насінництва та розсадництва розміщується

на офіційному веб-сайті Мінагрополітики, а відомості, що містяться в Реєстрі,

є відкритими і загальнодоступними.

Детальніше з умовами включення суб’єктів до Реєстру та формою заявки

можна ознайомитись за посиланнями: http://surl.li/qscun ; http://surl.li/qscvq

Із 11 березня  розпочинається 

приймання заяв від суб’єктів 

підприємництва для включення

до Державного реєстру суб’єктів 

насінництва та розсадництва 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fqscun&h=AT3gZoWswayzAwj9HaCbxFFjBMjKQJNvxJfuBNScNlAtsWVu2nU1HZH4Sz8rVm3cvTYCVRVqRXw03z1F8iRopuwLSHgbK8LFv3l7g3vgxDnYFZ-ndPhr6rZpaVaZpfQu79u5IYZWGmFejv4LoM-w&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1P_5_-APsGOMo_Id42QZua8zt7hh69tuBryOk7dgTPsYTmLGbaHf7RPdIqiC_xoz0tC53DerJBy0raHx1tm4_ux4gS0lkqUmQUU1X1428NpmyUE4gN0x1i-pr4kRNS9yeeUMxZF8OEj-mV-flrSOKO95pF_rovIB4BnEQMNYWK6t-Ej94_M3acYq-PUAEnL_pnjB6cb_P68ItSoYU-a9vNEmVyUCkpEGCg
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fqscvq&h=AT35ivhlTydqH4IzcTnydCwAnHhuTqHGLwRZWKoJ4cVSrcPGBvIodlRMUoEoRUbuwIaTL-ZAYSmH1VrD9_ufKwXed0h4iz-AP0LnhEU1mfxun7mLja3p768_VeCOVcXO2VMeMXMJNWM3CWHpZg_M&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1P_5_-APsGOMo_Id42QZua8zt7hh69tuBryOk7dgTPsYTmLGbaHf7RPdIqiC_xoz0tC53DerJBy0raHx1tm4_ux4gS0lkqUmQUU1X1428NpmyUE4gN0x1i-pr4kRNS9yeeUMxZF8OEj-mV-flrSOKO95pF_rovIB4BnEQMNYWK6t-Ej94_M3acYq-PUAEnL_pnjB6cb_P68ItSoYU-a9vNEmVyUCkpEGCg
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Як визначається мінімальне податкове зобов’язання 

(МПЗ) у разі переходу протягом календарного року 

права власності (оренди, користування) на земельну 

ділянку, віднесену до сільськогосподарських угідь, від 

одного власника фізичної особи до іншого орендаря

Мінімальне податкове зобов’язання (МПЗ) це – мінімальна величина

податкового зобов’язання із сплати податків, зборів, платежів, контроль за

справлянням яких покладено на контролюючі органи, пов’язаних з

виробництвом та реалізацією власної сільськогосподарської продукції та/або з

власністю та/або користуванням (орендою, суборендою, емфітевзисом,

постійним користуванням) земельними ділянками, віднесеними до

сільськогосподарських угідь. Це визначено, підпунктом 14.1.114 прим. 2 п.

14.1 ст. 14 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року № 2755-VI із

змінами та доповненнями.

Сума МПЗ, визначених щодо кожної із земельних ділянок, право

користування якими належить одній юридичній або фізичній особі, у тому

числі фізичній особі – підприємцю, є загальним МПЗ.

Особливості визначення загального МПЗ платників податку –

власників, орендарів, користувачів на інших умовах (в тому числі на умовах

емфітевзису) земельних ділянок, віднесених до сільськогосподарських угідь

визначені п. 170.14 ст. 170 ПКУ, п.п. 170.14.1 якого встановлено, що для

платників податку – власників, орендарів, користувачів на інших умовах (в

тому числі на умовах емфітевзису) земельних ділянок, віднесених до

сільськогосподарських угідь, не переданих такими особами в оренду

(суборенду), емфітевзис або інше користування на підставі договорів,

укладених та зареєстрованих відповідно до законодавства, загальне МПЗ

визначається контролюючим органом.

У разі передачі таких земельних ділянок в оренду (суборенду),

емфітевзис або інше користування на підставі договорів, укладених та

зареєстрованих відповідно до законодавства, їх розмір враховується при

визначенні загального МПЗ орендарів, користувачів на інших умовах (в тому

числі на умовах емфітевзису) таких земельних ділянок у порядку,

встановленому ПКУ (п.п. 170.14.2 п. 170.14 ст. 170 ПКУ).

Згідно з п.п. 170.14.3 п. 170.14 ст. 170 ПКУ визначення загального МПЗ

фізичним особам здійснюється контролюючими органами за податковою

адресою таких осіб.
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Джерело: Головне управління ДПС в Івано-Франківській області

МПЗ обчислюється контролюючим органом на підставі даних Державного

реєстру речових прав на нерухоме майно, Державного земельного кадастру

та/або на підставі оригіналів чи належним чином засвідчених копій відповідних

документів платника податків, зокрема, документів, що підтверджують право

власності/користування.

Порядок визначення МПЗ встановлено ст. 38 прим. 1 ПКУ, згідно з п.п. 38

прим. 1.1.4 якого МПЗ визначається за період володіння (користування)

земельною ділянкою, який припадає на відповідний податковий (звітний) рік.

У разі передачі земельних ділянок в оренду (суборенду), емфітевзис або

інше користування МПЗ визначається для орендарів, користувачів на інших

умовах таких земельних ділянок у порядку, визначеному ПКУ (п. 38 прим. 1.3 ст.

38 прим. 1 ПКУ).

У разі переходу права власності або права користування, у тому числі

оренди, емфітевзису, суборенди, на земельну ділянку, віднесену до

сільськогосподарських угідь, від одного власника, орендаря, користувача на

інших умовах (в тому числі на умовах емфітевзису) до іншого власника,

орендаря, користувача на інших умовах (в тому числі на умовах емфітевзису)

протягом календарного року та за умови державної реєстрації такого права

відповідно до законодавства, МПЗ щодо такої земельної ділянки визначається

для попереднього власника, орендаря, користувача на інших умовах (в тому

числі на умовах емфітевзису) за період з 1 січня такого календарного року до

початку місяця, в якому припинилося право власності на таку земельну ділянку,

або в якому така земельна ділянка передана в користування (оренду, суборенду,

емфітевзис), а для нового власника, орендаря або користувача на інших умовах

(в тому числі на умовах емфітевзису) – починаючи з місяця, в якому він набув

право власності або право користування, у тому числі оренди, емфітевзису,

суборенди на таку земельну ділянку, та враховується у складі загального МПЗ

кожного з таких власників або користувачів.

У разі відсутності державної реєстрації переходу права власності або

права користування, у тому числі оренди, емфітевзису, суборенди, на земельну

ділянку, віднесену до сільськогосподарських угідь, від одного власника,

орендаря, користувача на інших умовах (в тому числі на умовах емфітевзису) до

іншого власника, орендаря, користувача на інших умовах (в тому числі на

умовах емфітевзису) протягом календарного року МПЗ щодо такої земельної

ділянки визначається для попереднього власника, орендаря, користувача на

інших умовах (в тому числі на умовах емфітевзису) на загальних підставах за

податковий (звітний) рік.
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Як бути у разі зупинення реєстрації 

податкової накладної/розрахунку 

коригування в ЄРПН

Пунктом 2 Порядку прийняття рішень про реєстрацію/відмову в

реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі

податкових накладних, затвердженого наказом Міністерства фінансів України

від 12.12.2019 p.№ 520 (далі – Порядок № 520) передбачено, що рішення про

реєстрацію/відмову в реєстрації ПН/РК в ЄРПН, реєстрацію яких зупинено,

приймають комісії з питань зупинення реєстрації ПН/РК в ЄРПН

територіальних органів ДПС (далі – комісія регіонального рівня).

У разі зупинення реєстрації ПН/РК в ЄРПН платник податку має право

подати копії документів та письмові пояснення стосовно підтвердження

інформації, зазначеної у ПН/РК, для розгляду питання прийняття комісією

регіонального рівня рішення про реєстрацію/відмову в реєстрації ПН/РК в

ЄРПН ( п. 4 Порядку № 520).

Платник податку, який склав ПН/РК, реєстрацію яких було зупинено, для

розгляду питання прийняття комісією регіонального рівня рішення про

реєстрацію/відмову в реєстрації таких ПН/РК в ЄРПН може подати документи,

зазначені у п. 5 Порядку № 520 протягом 365 календарних днів, що настають за

датою виникнення податкового зобов’язання, відображеного в податковій

накладній/розрахунку коригування.

У разі, коли у квитанції до ПН/РК зазначено код товару/послуги згідно з

Українською класифікацією товарів зовнішньоекономічної діяльності/умовним

кодом товару/Державним класифікатором продукції та послуг, операція за яким

стала підставою для зупинення реєстрації ПН/РК, платник податку має право

подати письмові пояснення та копії документів виключно до такої операції.

Платник податку має право подати письмові пояснення та копії

документів до декількох ПН/РК, якщо такі ПН/РК складено на одного

отримувача – платника податку за одним і тим самим договором або якщо в

таких ПН/РК відображено однотипні операції (з однаковими кодами товарів

згідно з УКТ ЗЕД або кодами послуг згідно з ДКПП) (п. 6 Порядку № 520).

Письмові пояснення та копії документів платник податку подає до ДПС

засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням вимог ПКУ

та законів України «Про електронні документи та електронний документообіг»,

«Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги».
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Слід зазначити, що ДПС розміщує та постійно оновлює на своєму

офіційному вебпорталі відомості щодо засобів електронного зв’язку, за

допомогою яких можуть подаватися письмові пояснення та копії документів.

Подання письмових пояснень та копій документів до розрахунків

коригування, у яких передбачено зменшення суми компенсації вартості

товарів/послуг їх постачальнику, має право ініціювати отримувач (покупець).

Виходячи з вищенаведеного, діючим законодавством не передбачено

можливості покупцем ініціювати подання письмових пояснень та копій

документів до податкових накладних продавця, реєстрацію яких було зупинено в

ЄРПН.

З 21 лютого реєстрація е-кабінетів в Єдиній 

судовій системі стає обов’язковою

Із 21 лютого наявність електронного кабінету в Єдиній судовій

інформаційно-телекомунікаційній системі стане обов’язковою для всіх

юридичних осіб приватної форми власності, які беруть участь в цивільних та

адміністративних справах.

Це передбачено Законом від 29.06.2023 № 3200-ІХ «Про внесення змін до

деяких законодавчих актів України щодо обов’язкової реєстрації та

використання електронних кабінетів в Єдиній судовій інформаційно-

телекомунікаційній системі або її окремій підсистемі (модулі), що забезпечує

обмін документами». Як повідомлялось раніше, обов’язок щодо реєстрації

електронних кабінетів в ЄСІТС згідно з Законом № 3200 виникає поетапно.

З 21 лютого 2024 року такий обов’язок буде впроваджено в цивільному

та адміністративному судочинстві для юридичних осіб приватної форми

власності. Електронний кабінет надає можливість обміну (надсилання та

отримання) документами (у т. ч. процесуальними документами, письмовими та

електронними доказами тощо) між судом та учасниками судового процесу, а

також між учасниками судового процесу.

Електронна ідентифікація особи здійснюється з використанням

кваліфікованого електронного підпису чи інших засобів електронної

ідентифікації, які дають змогу однозначно встановити особу.

Закон передбачає, що у разі звернення до суду особою, яка зобов’язана

зареєструвати електронний кабінет, але не виконала свого обов’язку, документи

такої особи будуть залишатися судом без руху, або повертатися, залежно від

виду процесуального документа. Зареєструвати електронний кабінет в ЄСІТС

можна за посиланням: https://id.court.gov.ua.
Джерело: www.uteka.ua
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Верховна Рада України ухвалила у другому читанні та в цілому

законопроєкт №9266 «Про електронні аграрні розписки».

Згідно з пояснювальною запискою, законопроект передбачає, що

електронні аграрні розписки будуть існувати у формі електронного документу

в Реєстрі електронних аграрних розписок. Боржники та кредитори за

електронною аграрною розпискою можуть видавати, передавати або вносити

зміни до електронної аграрної розписки в Реєстрі електронних аграрних

розписок самостійно, використовуючи свій електронний підпис.

Законопроект розширює коло суб’єктів, які можуть видавати електронні

аграрні розписки у порівнянні з традиційними паперовими аграрними

розписками за рахунок сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів,

члени яких мають у власності земельні ділянки сільськогосподарського

призначення або право користування такою земельною ділянкою за умови

наявності нотаріально посвідченої згоди такого члена кооперативу на видачу

такої електронної аграрної розписки.

Відповідно до частини першої статті 8, електронна аграрна розписка

встановлює забезпечення виконання зобов’язань боржника за електронною

аграрною розпискою заставою його майбутнього врожаю. Предметом такої

застави може бути виключно майбутній врожай сільськогосподарської

продукції. Крім застави майбутнього врожаю, законопроект передбачає

можливість та порядок застави за електронною аграрною розпискою живих

тварин та продуктів тваринного походження, продуктів рослинного

походження, продуктів їх первинної переробки гарантії прав та законних

інтересів кредиторів.

Верховна Рада України ухвалила 

закон «Про електронні 

аграрні розписки»
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Перевірити розмір виплаченої 

заробітної плати можна 

в Електронному кабінеті платника

Головне управління ДПС у Львівській області звертає увагу, якщо ви

є найманий працівник та отримуєте заробітну плату: частину на картковий

рахунок, іншу отримуєте готівкою, або у інший спосіб, що викликає у вас сумнів

повноти її нарахування, то її слід перевірити в Електронному кабінеті платника.

Для отримання відомостей з Державного реєстру фізичних осіб –

платників податків про суми виплачених доходів та утриманих податків

необхідно мати електронний підпис. В Електронному кабінеті сформувати запит

та надіслати в ДПС, через короткий проміжок часу отримаєте відповідну

інформацію.

Важливо зазначити, що окремі роботодавці, щоб приховати реальний

рівень виплати заробітної плати, у податковій звітності відображають про

нарахування мінімальної заробітної плати. Мінімальна заробітна плата –

мінімальні відрахування в бюджет податків та зборів, мінімальна пенсій в

майбутньому, мінімальні соціальні гарантії, тощо.

Відповідно до ст. 110 Кодексу законів про працю України від 10.12.1971 p.

№ 322-VIII при кожній виплаті заробітної плати роботодавець повинен

повідомити працівника про такі дані, що належать до періоду, за який

провадиться оплата праці: а) загальна сума заробітної плати з розшифровкою за

видами виплат; б) розміри і підстави відрахувань та утримань із заробітної

плати; в) сума заробітної плати, що належить до виплати.

У разі встановлення розбіжностей у розмірі виплати заробітної плати слід

звертатись в Головне управління ДПС у Львівській області та/або Західне

міжрегіональне управління Державної служби з питань праці.
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Умови дострокового розірвання 

договору оренди землі

Відповідно до частини першої статті 651 Цивільного кодексу України

розірвання договору допускається лише за згодою сторін, якщо інше не

встановлено договором або законом. Про це інформує Земельний фонд

України, пише agronews.ua.

Частиною третьою статті 31 Закону України “Про оренду землі”

визначено, що договір оренди землі може бути розірваний за згодою сторін. На

вимогу однієї із сторін договір оренди може бути достроково розірваний за

рішенням суду в порядку, встановленому законом.

Розірвання договору оренди землі в односторонньому порядку не

допускається, якщо інше не передбачено законом або цим договором але всеж

таки , законодавець допускає розірвання договору в односторонньому порядку

в разі, якщо це передбачено умовами самого договору. Відповідно до частини

третьої статті 651 ЦК України у разі односторонньої відмови від договору у

повному обсязі або частково, якщо право на таку відмову встановлено

договором або законом, договір є відповідно розірваним або зміненим.

Особа, яка набула право власності на земельну ділянку, що перебуває в

оренді, протягом одного місяця з дня державної реєстрації права власності на

неї зобов’язана повідомити про це орендаря в порядку, визначеному статтею

148-1 Земельного кодексу України.

У разі розірвання договору оренди землі за погодженням сторін кожна

сторона має право вимагати в іншої сторони відшкодування понесених збитків

відповідно до закону.

У разі розірвання договору оренди землі з ініціативи орендаря

орендодавець має право на отримання орендної плати на землях

сільськогосподарського призначення за шість місяців, а на землях

несільськогосподарського призначення – за рік, якщо протягом зазначеного

періоду не надійшло пропозицій від інших осіб на укладення договору оренди

цієї ж земельної ділянки на тих самих умовах, за винятком випадків, коли

розірвання договору було обумовлено невиконанням або неналежним

виконанням орендодавцем договірних зобов’язань.
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Невиконання сторонами обов’язків, передбачених умовами договору;

• невиплата орендної плати;

• використання землі не за цільовим призначенням;

• передача в суборенду без дозволу орендодавця (якщо такий вимагається)

тощо.

Випадкового знищення чи пошкодження об’єкта оренди, яке істотно

перешкоджає передбаченому договором використанню земельної ділянки.

Такий спосіб розірвання договору оренди реалізується шляхом подання

відповідного позову до суду із аргументацією підстав для визначення договору

оренди недійсним.

Відповідно до частини 2 статті 188 Господарського кодексу України

сторона договору, яка вважає за необхідне змінити або розірвати договір,

повинна надіслати пропозиції про це другій стороні за договором. Додатком до

пропозиції повинна бути додаткова угода про дострокове розірвання договору

оренди, якою визначатимуться усі істотні умови повного припинення

господарських зобов’язань між сторонами.

Сторона договору, яка одержала пропозицію про зміну чи розірвання

договору, у двадцятиденний строк після одержання пропозиції повідомляє

другу сторону про результати її розгляду (ч. 3 ст. 188 ГК України). У разі

прийняття пропозиції договір вважається розірваним за згодою сторін (про що

інша сторона повідомляється письмово або сторонами складається єдиний

документ).

У разі якщо сторони не досягли згоди щодо зміни (розірвання) договору

або у разі неодержання відповіді у встановлений строк з урахуванням часу

поштового обігу, зацікавлена сторона має право передати спір на вирішення

суду.

Джерело: www.agronews.ua
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Спадкування фермерського 

господарства

Стаття 23 Закону України «Про фермерське господарство» від

19.06.2003 р. передбачає, що успадкування фермерського господарства

(цілісного майнового комплексу або його частини) здійснюється відповідно

до закону.

В роз`ясненнях, що містяться в п.9 Постанови No20 від 22.12.1995 р.

Пленуму Верховного Суду України «Про судову практику у справах за

позовами про захист права приватної власності» зазначено, що успадкування

майна селянського (фермерського) господарства здійснюється за загальними

правилами спадкового права.

В силу ст. 22 ч. 1 Закону України «Про фермерське господарство»,

фермерське господарство як цілісний майновий комплекс включає майно,

передане до складеного капіталу, не розподілений прибуток, майнові та інші

зобов`язання.

Відповідно до ст. 191 ЦК України підприємство є єдиним майновим

комплексом, що використовується для здійснення підприємницької

діяльності. До складу підприємства як єдиного майнового комплексу входять

усі види майна, призначені для його діяльності, включаючи земельні ділянки,

будівлі, споруди, устаткування, інвентар, сировину, продукцію, права вимоги,

борги, а також право на торгівельну марку або інше позначення та інші права,

якщо інше не встановлено договором або законом.

Як вбачається із ст. 1218 ЦК України до складу спадщини входять всі

права та обов`язки, що належали спадкодавцеві на момент відкриття

спадщини і не припинилися внаслідок його смерті.

Відповідно до ст. 167 ГК України корпоративні права це права особи,

частка якої визначається у статутному фонді (майні) господарської

організації, що включають правомочності на участь цієї особи в управлінні

господарською організацією, отримання певної частки прибутку (дивідендів)

даної організації та активів у разі ліквідації останньої відповідно до законів, а

також інші правомочності, передбачені законом та статутними документами.

Згідно до ст. 8 ч. 1 ЦК України, якщо цивільні відносини не

врегульовані цим Кодексом, іншими актами цивільного законодавства або

договором, вони регулюються тими правовими нормами цього Кодексу, інших

актів цивільного законодавства, що регулюють подібні за змістом цивільні

відносини (аналогія закону).
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Відповідно до п. 9 Постанови Пленуму Верховного Суду України від

30.05.2008 р. No 7 «Про судову практику у справах про спадкування»:

Вирішуючи спір про спадкування частки учасника підприємницького

товариства, необхідно враховувати, що це допускається статтями 130, 147, 166

ЦК, статтями 55, 69 ЗУ від 19.09.1991 року N 1576-ХІІ «Про господарські

товариства» і не підпадає під заборону пункту 2 частини першої статті 1219

ЦК. При цьому спадкується не право на участь, а право на частку в

статутному (складеному) капіталі.

Відповідно до ст. З Закону України «Про фермерське господарство»

членами фермерського господарства можуть бути подружжя, їх батьки, діти,

які досягли 14- річного віку, інші члени сім`ї, родичі, які об`єдналися для

спільного ведення фермерського господарства, визнають і дотримуються

положень Статуту фермерського господарства. Членами фермерського

господарства не можуть бути особи, які працюють у ньому за трудовим

договором (контрактом). При створенні фермерського господарства одним із

членів сім`ї інші члени сім`ї, а також родичі можуть стати членами цього

фермерського господарства після внесення змін до його Статуту. Для цілей

цього Закону до членів сім`ї та родичів голови фермерського господарства

відносяться дружина (чоловік), батьки, діти, баба, дід, прабаба, прадід, внуки,

правнуки, мачуха, вітчим, падчерка, пасинок, рідні та двоюрідні брати та

сестри, дядько, тітка, племінники як голови фермерського господарства, так і

його дружини (її чоловіка), а також особи, які перебувають у родинних

стосунках першого ступеня споріднення з усіма вищезазначеними членами

сім`ї та родичами (батьки такої особи та батьки чоловіка або дружини, її

чоловік або дружина, діти як такої особи, так і її чоловіка або дружини, у тому

числі усиновлені ними діти).

У відповідності до ст.1 ч.4 Закону України «Про фермерське

господарство» фермерське господарство діє на основі Статуту.

У Статуті зазначаються найменування господарства, його

місцезнаходження, адреса, предмет і мета діяльності, порядок формування

майна (складеного капіталу), органи управління, порядок прийняття ними

рішень, порядок вступу до господарства та виходу з нього та інші положення,

що не суперечать законодавству України.

Відповідно до абз. 2,3 п. 23 Постанови Пленуму Верховного Суду

України від 30.05.2008 р. No7 «Про судову практику у справах про

спадкування» свідоцтво про право на спадщину видається за письмовою

заявою спадкоємців, які прийняли спадщину в порядку, установленому

цивільним законодавством.



25

2024 / № 7 (199)

За наявності умов для одержання в нотаріальній конторі свідоцтва про

право на спадщину вимоги про визнання права на спадщину судовому

розглядові не підлягають. У разі відмови нотаріуса в оформленні права на

спадщину особа може звернутися до суду визнання за нею право на

успадкування участі в діяльності ФГ як голови цього господарства, визнання за

спадкоємцем право на частку майна статутного капіталу господарства

Таким чином, спадкоємець має законні сподівання на отримання всіх без

винятку майнових прав ФГ, а також на частку у статутному капіталі ФГ, у

порядку спадкування після смерті засновника ФГ .

Джерело: www.zemfond.net

За договорами суперфіцію або

емфітевзису, укладеними з органом 

місцевого самоврядування, 

сплачувати плату за землю

не потрібно

Чи повинен суб’єкт господарювання, який уклав з органом місцевого

самоврядування (виконавчої влади) договір суперфіцію (право користування

чужою земельною ділянкою для забудови) або договір емфітевзису (право

користування чужою земельною ділянкою для сільськогосподарських потреб),

сплачувати до бюджету плату за землю?

Податковим кодексом (далі – ПК) визначено вичерпний перелік податків та

зборів, зокрема плата за землю є складовою податку на майно, що справляється у

формі земельного податку та орендної плати за земельні ділянки державної і

комунальної власності (пп. 14.1.147 ПК). Платниками плати за землю, зокрема є:

власники земельних ділянок (пп. 269.1.1.1 ПК), землекористувачі, яким відповідно

до закону надані у користування земельні ділянки державної та комунальної

власності на правах постійного користування (пп. 269.1.1.2 ПК), і

землекористувачі (орендарі) земельних ділянок державної та комунальної

власності на умовах оренди (пп. 269.1.2 ПК). Оскільки ПК не регулює питання

платності землекористування, що здійснюється на підставі укладених з органом

місцевого самоврядування (виконавчої влади) договорів суперфіцію (право

користування чужою земельною ділянкою для забудови) або емфітевзису (право

користування чужою земельною ділянкою для сільськогосподарських потреб), то

суб’єкт господарювання не повинен сплачувати до бюджету плату за землю за

такими договорами.

Джерело: www.uteka.ua
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Джерело: www.agronews.ua

Як скористатися переважним

правом на купівлю сільгоспземлі

Купівля-продаж земельної ділянки сільськогосподарського призначення

(паю) (далі – с/г ділянки) здійснюється з дотриманням переважного права на

придбання. Про це повідомляє Міністерство юстиції Україн,

пише agronews.ua.

Орендар с/г ділянки має переважне право її купівлі у другу чергу.

У першу чергу переважне право має особа, яка має спеціальний дозвіл

на видобування корисних копалин загальнодержавного значення за певних

умов. Встановити наявність спецдозволу можна буде шляхом отримання

витягу про ділянку з Державного земельного кадастру (далі – ДЗК) (після

реалізації такої функціональної можливості, яка на сьогодні відсутня).

Суб’єкти переважного права купівлі с/г ділянки другої черги

встановлюються шляхом отримання відомостей із ДЗК та Державного реєстру

речових прав на нерухоме майно (далі – ДРРП).

Якщо продаж с/г ділянки здійснюється на земельних торгах (аукціоні),

власник не пізніше ніж за два місяці до дня торгів повинен здійснити

реєстрацію наміру продажу с/г ділянки у ДРРП.

Організатор земельних торгів з продажу с/г ділянки зобов’язаний

письмово повідомити орендаря про проведення торгів не пізніше ніж за

30 календарних днів до дня їх проведення.

Якщо продаж відбувається на земельних торгах, орендар має пріоритет

за умови, що він виконав вимоги до учасника торгів та погоджується на

сплату найбільшої цінової пропозиції із запропонованих учасниками аукціону.

Для реалізації переважного права орендар надає згоду сплатити ціну

продажу лота, що є рівною ціновій пропозиції учасника, який подав найвищу

цінову пропозицію за лот.

У разі відмови сплатити таку ціну продажу лота він може надати

попередню згоду сплатити ціну продажу лота, що є рівною ціновій пропозиції

учасника з наступною за величиною ціновою пропозицією.

Вважається, що орендар відмовився від свого переважного права купівлі

с/г ділянки на відповідних земельних торгах, якщо він, зокрема:

- не надав попередню згоду на сплату відповідної ціни продажу лота;

- не виконав або не відповідає вимогам до учасників аукціону;

- відмовився від підписання протоколу про результати торгів чи не

сплатив належної суми.
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Джерело: www.agrotimes.ua

Суниця особливо потребує фосфору 

під час цвітіння  та плодоношення

Ягідні культури потребують менше фосфору, ніж інших макроелементів.

Але він потрібен рослинам на всіх етапах розвитку. Суниця, до прикладу, більшу

частину всього фосфору засвоює в період цвітіння та плодоношення.

Про це на своїй нагадала Ірина Кобринець, консультантка з ягідництва.

Вона зазначила, що фосфор – це один з макроелементів, який має дуже

важливе значення у житті рослин, так як відіграє важливу роль в енергетичних

процесах, є компонентом ДНК – носія спадкової інформації клітин. Крім того,

фосфор має немалий вплив на міцність клітин, входячи до складу клітинних

стінок. Він сприяє підвищенню стресостійкості рослин. Оптимальне фосфорне

живлення стимулює всі генеративні процеси – закладку бруньок, запилення

квіток, зав’язування і достигання плодів.

«Нестача фосфору проявляється у пригніченні ростових процесів рослин,

сповільненні наростання кореневої системи. Листки рослини набувають синьо-

зеленого, фіолетового забарвлення», – зауважила консультантка.

У Держпраці пропонують змінити колективні договори, а саме включити

до них положення, які забезпечать рівні права та можливості для жінок і

чоловіків. На думку фахівців Держпраці, у колективній угоді варто:

- покласти обов'язки уповноваженого з ґендерних питань – радника

керівника підприємства установи та організації, їх структурних підрозділів на

одного з працівників на громадських засадах;

- комплектувати кадрами і просувати працівників по роботі надаючи

перевагу особам тієї статі, щодо якої існує дисбаланс;

- усунути нерівності (за її наявності) в оплаті праці жінок і чоловіків як у

різних галузях господарства, так і в одній галузі на базі загального соціального

нормативу оплати праці, а також на основі професійної підготовки

(перепідготовки) кадрів.

Положення про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і

чоловіків та недискримінації рекомендують викласти у колективному договорі

окремим розділом «Рівність і недискримінація». Причому, сприяти внесенню

до колективного договору положень щодо рівних прав та можливостей жінок і

чоловіків, акцентують у Держпраці, мають змогу профспілки.
Джерело: www.liga.net

Держпраці закликає внести актуальні

зміни до колективних договорів
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Джерело: Інститут сільського господарства Карпатського регіону НААН
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У першій декаді березня

на Львівщині відбудуться

земельні електронні аукціони

У березні 2024 року у системі Прозорро.Продажі уже заплановано

провести 146 земельних аукціонів на Львівщині.

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

4 березня 2024 року.

Всі пропоновані ділянки за призначенням є ділянками для ведення

товарного сільськогосподарського виробництва і знаходяться на території

Белзької територіальної громади (за межами населеного пункту)

Червоноградського району, а саме:

- площа ділянки – 10,46 га, стартовий розмір річної плати –24116,49 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/qulan

- площа ділянки – 5,62 га, стартовий розмір річної плати – 12959,87 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/qulbt

- площа ділянки – 5,68 га, стартовий розмір річної плати –9815,46 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/quled

- площа ділянки –18,41га, стартовий розмір річної плати –38886,28 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/qulgs

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 3 березня 2024 р.

Земельні електронні аукціони з продажу прав оренди земельних ділянок

сільськогосподарського призначення комунальної форми власності відбудуться

5 березня 2024 року.

Всі пропоновані ділянки за призначенням є ділянками для ведення

товарного сільськогосподарського виробництва і знаходяться на території

Белзької територіальної громади (за межами населеного пункту), а саме:

-площа ділянки – 19,42 га, стартовий розмір річної плати –67138,39грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/qyafe

-площа ділянки – 2,78 га, стартовий розмір річної плати – 12048,36 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/qyahl

-площа ділянки –10,26 га, стартовий розмір річної плати – 26640,40грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/qyalm

-площа ділянки –5,81га, стартовий розмір річної плати –12285,79 грн.

Детальніше за посиланням: http://surl.li/qyamz

Кінцевий строк подання цінових пропозицій – до 20:00 год. 4 березня 2024 р.

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fqulan&h=AT0u6HXhd3zYL-At8jnOdQpy8myTqYvVfDH_7nAOBYQK2ApcLF4kY9j4h2lJ9jbB2tydV7ETLRqfYshue79b9-b23I1ngAxloB7s9NLkXsZxwt-OxcTJR11UFMzvrOSaDvQ0j83cJT4FWm-Qjq-l&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1U7oE5hVh_L7pVXWSf31GGxO30g8wcmCeN_j3Keoi7tJMBLd8j7VPk6P54IFsdRlXbQ6YG48Ue2fx-dqRQhUAv-P1xi0r7GwFxHLr5wfUBu6MVNhSrOCdN9bdrOGtNP1oe1yNUcTYuYw2fFyvP5Yl8lJmKJKmK7hhn6wCeyt0vwKqFwWktAatt0V3mpsizUGoSzoRzzH3u81BstSWC4HG3lH7JCESclTeR
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fqulbt&h=AT3w6T0mMC47BgrAcTYZdWHoGc5PZwywdQUspqRO9xjdyu4Zyjv8xjTtHsgOB3DLHEQlhQwqJrPlni2dNH3lEOfD02W80o8TnYZRGn5BcnV15KlyBylpE9gxDtiwU5-HEuqombPPwchAv4qX1ahX&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1U7oE5hVh_L7pVXWSf31GGxO30g8wcmCeN_j3Keoi7tJMBLd8j7VPk6P54IFsdRlXbQ6YG48Ue2fx-dqRQhUAv-P1xi0r7GwFxHLr5wfUBu6MVNhSrOCdN9bdrOGtNP1oe1yNUcTYuYw2fFyvP5Yl8lJmKJKmK7hhn6wCeyt0vwKqFwWktAatt0V3mpsizUGoSzoRzzH3u81BstSWC4HG3lH7JCESclTeR
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fquled&h=AT2AIA72RqxQ-K8R3e3UeFqiy009AAkiTepx-hRzrb-S62FTtG2ABkW1EtdHNo1oxhKxAHdMuWTEbIdFi1FNBpuwvJYX3mJvFC_PFv1N3uu5uMVUmr3SYMlrCTsERmAOVNc0xT9KCHC475PjJrCu&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1U7oE5hVh_L7pVXWSf31GGxO30g8wcmCeN_j3Keoi7tJMBLd8j7VPk6P54IFsdRlXbQ6YG48Ue2fx-dqRQhUAv-P1xi0r7GwFxHLr5wfUBu6MVNhSrOCdN9bdrOGtNP1oe1yNUcTYuYw2fFyvP5Yl8lJmKJKmK7hhn6wCeyt0vwKqFwWktAatt0V3mpsizUGoSzoRzzH3u81BstSWC4HG3lH7JCESclTeR
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fqulgs&h=AT1MgqMaWdxYTzqp0oAedZixOE2nzX7P2kW5AsxX23N1dZKZMyTY6_L9V05Dv6mUPWe5enCCsotnfznX3SV3WEAy3IQvz-roiAQ8gJAJOy0kgMDeSKuy-Ea2OOVBqN6e3dgtGxM9UPEfcm6YhRmn&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT1U7oE5hVh_L7pVXWSf31GGxO30g8wcmCeN_j3Keoi7tJMBLd8j7VPk6P54IFsdRlXbQ6YG48Ue2fx-dqRQhUAv-P1xi0r7GwFxHLr5wfUBu6MVNhSrOCdN9bdrOGtNP1oe1yNUcTYuYw2fFyvP5Yl8lJmKJKmK7hhn6wCeyt0vwKqFwWktAatt0V3mpsizUGoSzoRzzH3u81BstSWC4HG3lH7JCESclTeR
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fqyafe&h=AT1KLO2b4bwgMRrU71LyzCd7rXh98KK5ae72TXMEAmPQ__-3GiZ_ASWrk1aWjEXLDVkJCb3G6AQAATHHcoIl_T2enJ24fyWqQu1ivNsZLQhoiBAeAiS3Ojjc_kLnRdH9EsuY5Qnku7ijxTRS0RCF&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2_FZYHnpoVLwdCGMZVwuaLKZ6QO-2oa9I9ckTtzyUF9iNegII5N0cI3ghYG_xhv4I1Kp4Tm-qJVLfCnuRRXef5ZGwgezA3wvHv5_7n6ikaozjakE2aMoasziM32cG5i97H77z1rhLhLKQnHM8V1_Igm_f2QI1YvQZw27FF0mdVGjwT25EFZ86g1NFakbETBpExiXxEjI7n8cB1tAaglkMPDAyQvFnTlSIU
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fqyahl&h=AT25IgkedT_aJ0mMs5tUzDDzWfbJFZIL6uZ6FG3qKvHgvH3VHnxZ9xsMkBPwoo10hVtGufJEZTBEmhQbYCQdC33t4PV8Tq-YZ2q4H7MtUp7Fasu370T68Ld_ODGRvyVBhYayiZCENLfieOvDNMW7&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2_FZYHnpoVLwdCGMZVwuaLKZ6QO-2oa9I9ckTtzyUF9iNegII5N0cI3ghYG_xhv4I1Kp4Tm-qJVLfCnuRRXef5ZGwgezA3wvHv5_7n6ikaozjakE2aMoasziM32cG5i97H77z1rhLhLKQnHM8V1_Igm_f2QI1YvQZw27FF0mdVGjwT25EFZ86g1NFakbETBpExiXxEjI7n8cB1tAaglkMPDAyQvFnTlSIU
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fqyalm&h=AT0ZG4g1C3lfg9zZJ5K2kP1DIeWv64lzVti57LHf_lpwpiUCBpNXRjkNeyyKdm-v3TuCOGW7KlDGrx6o29doaCO61eaZFExsV_2tFpZ1mzfHnnXEAuIKMwz5KKd9NPPUTouXv33AQXqc0O7sZsVQ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2_FZYHnpoVLwdCGMZVwuaLKZ6QO-2oa9I9ckTtzyUF9iNegII5N0cI3ghYG_xhv4I1Kp4Tm-qJVLfCnuRRXef5ZGwgezA3wvHv5_7n6ikaozjakE2aMoasziM32cG5i97H77z1rhLhLKQnHM8V1_Igm_f2QI1YvQZw27FF0mdVGjwT25EFZ86g1NFakbETBpExiXxEjI7n8cB1tAaglkMPDAyQvFnTlSIU
https://surl.li/qyamz
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РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ ВИДАННЯ:

МУЗИКА П.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” (ГОЛОВА РЕДКОЛЕГІЇ); СТЕФАНИШИН І.М. – ТОВ “РСП “ШУВАР” (ЗАСТ. ГОЛОВИ РЕДКОЛЕГІЇ);

ВУЙЦИК І.М. – ГО “ЛЬВІВСЬКА АГРАРНА ПАЛАТА” ; ГОНЧАРЕНКО Л.В. – ДЕПАРТАМЕНТ АГРОПРОМИСЛОВОГО РОЗВИТКУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ

АДМІНІСТРАЦІЇ; CОЛОМОНКО Д.О. – ЛЬВІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ВЕТЕРИНАРНОЇ МЕДИЦИНИ ТА БІОТЕХНОЛОГІЙ ІМЕНІ С.З. ГЖИЦЬКОГО

(ВИПУСКОВИЙ РЕДАКТОР).

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ : М. ЛЬВІВ, ВУЛ. ЗАЛІЗНИЧНА, 16, 2-Й ПОВ., ТЕЛ./Ф. +38 (032) 294-84-03,  + 38(067) 803-60-32.   ПЕРІОДИЧНІСТЬ ВИДАННЯ: ДВА РАЗИ НА МІСЯЦЬ . 

ПОБАЖАННЯ ТА ЗАУВАЖЕННЯ ДО ЗМІСТУ ЕЛЕКТРОННОГО ІНФОРМАЦІЙНОГО БЮЛЕТЕНЯ «ВІСНИК АГРОФОРУМ»  ПРОСИМО НАДСИЛАТИ НА E-MAIL: 
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Аграрії можуть отримати мікрогранти 

для підготовки до виходу 

на Єдиний Ринок ЄС

В Україні оголошено один з найбільш масштабних проєктів року з

підтримки бізнесу у рамках програми Ready4EU. 1500 українських компаній

отримають по 2 500 євро для підготовки до виходу на Єдиний Ринок ЄС.

Підтримка українських компаній надаватиметься до жовтня 2025 року.

До участі запрошуються малі та середні підприємства та стартапи, які

відповідають наступним критеріям:

-Заявник є українською компанією, яка розташована та здійснює свою

діяльність на підконтрольній Україні території та/або релокувалася до країн ЄС,

але все ще є зареєстрованою в Україні.

-Заявник є діючою українською компанією, зареєстрованою відповідно до

законодавства України.

-Заявник не перебуває у процесі ліквідації або припинення господарської

діяльності.

- Заявник є українською компанією, що відповідає європейському

визначенню МСП. Повне визначення можна знайти за посиланням:

http://surl.li/gxdgg

Мікрогранти можна буде використати на участь у торговельних місіях,

брокерських заходах, організацію стенда на міжнародних виставках та інших

міжнародних заходах.

Для участі в конкурсі на виділення допомоги, необхідно:

• подати спеціальну заявку: http://surl.li/qudni , в ній буде необхідно вказати

особисті дані, а також інформацію про бізнес;

• після затвердження, підписати спеціальну згоду про надання фінансової

допомоги. У отримувача грошей буде 15 днів на те, щоб відправити PDF-копію

підписаного документа через портал: https://business.diia.gov.ua/en

• надіслати роздруковану копію підписаного документа поштою на

спеціальну адресу: ukraineready4eu@eenukraine.com
Детальніше за посиланнями: http://surl.li/qudtt http://surl.li/qudub

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fgxdgg&h=AT2LYuYgobNSsdOcjWI-egAeou2qhyF2t4H9oC_10j3vevaCbKpdUFKMNS6kSOCHWFWt138ng96px4KfduerdYSCARI55ZnVcAUZtfKtZhscITuN72mGAfIH76E2iVgfQJ-nUO-BuZreCgQZExOs&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0tbtfrJc_60MsIDZyxC-2Q2D0IhhVDLAvT9nq1kypnFjWujqfxDrFBI3ujitcSn-qb2SoaNMaT_ra_phuCU4RFcpM-wDarfOg5-c0CcFzrfuvUcUuruS0h9KJU4Aq63zS_gqsFRDxBfXHtA6mmU34FSyGpKz9xfUwbuS7EUfy6kzDCFNYVaPdg8nqNOTNHOrK3G8ibbQbikzacUu-pJQxMbAP71GxJWs_K
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fqudni&h=AT3SgWHeVEudYKHCN41HdypOGooH1cNZI4PGj3HHfxltf0YMkmYswEkEznvyxXn_ykzlqZb0-uoBz4vF6b5bsBaZD45fZ111qQY3CndJ7U_ULdkYga76gb1ijfr-ubyW-Z4pf-OCpzKLw1T3aCel&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0tbtfrJc_60MsIDZyxC-2Q2D0IhhVDLAvT9nq1kypnFjWujqfxDrFBI3ujitcSn-qb2SoaNMaT_ra_phuCU4RFcpM-wDarfOg5-c0CcFzrfuvUcUuruS0h9KJU4Aq63zS_gqsFRDxBfXHtA6mmU34FSyGpKz9xfUwbuS7EUfy6kzDCFNYVaPdg8nqNOTNHOrK3G8ibbQbikzacUu-pJQxMbAP71GxJWs_K
https://business.diia.gov.ua/en
https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Fsurl.li%2Fqudtt&h=AT3keO7Lmw5HUgauGawY7QV670GmNnzJWiIW2ZRiuP596cxAVUr3LRHBP77fJ5yVZGlH3w_sAXNPdVXoA3PpEK-bc9L8e2qPDC9hJ_FaBHyL9OSP4F1t322NvKVvdYlHru2rrsTmFwj30SutGbmW&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT0tbtfrJc_60MsIDZyxC-2Q2D0IhhVDLAvT9nq1kypnFjWujqfxDrFBI3ujitcSn-qb2SoaNMaT_ra_phuCU4RFcpM-wDarfOg5-c0CcFzrfuvUcUuruS0h9KJU4Aq63zS_gqsFRDxBfXHtA6mmU34FSyGpKz9xfUwbuS7EUfy6kzDCFNYVaPdg8nqNOTNHOrK3G8ibbQbikzacUu-pJQxMbAP71GxJWs_K
https://surl.li/qudub

